

ХУЛИ ЛЕОНИС
Звучната мелодия
на сърцето
гадателски карти



Андрей

Тълкувателна карта



Поздравявам ви за смелостта да се свържете със сърцето си. Вашето сърце отдавна чака да се сетите за него. Вече и вие сте готови да го чуете. Пожелавам ви една осъзната, мъдра и топла връзка с вашето сърце. Време е да се отворите и за посланията, които то носи за вас.

В ръцете си държите колодата карти „Звучната мелодия на сърцето“. Всеки човек има нужда да се свърже със сърцето си и да се посъветва с него, но често това е трудно. В ежедневието си бързаме, потопени сме в страхове и напрежение и това ни пречи да се свържем с посланията на собственото ни сърце, а имаме толкова голяма нужда това да се случи.

Поради тази причина реших да създам картите „Звучната мелодия на сърцето“. Техните послания са много конкретни, точни и ясни –

точно каквито са посланията и на сърцето ни. Вярвам, че веднъж попаднали при вас, вие ще използвате картите много често и те ще ви бъдат верен съветник.

Ако искате съвет от мен как да работите с тях, бих ви дал моето мнение, но реално можете да работите с колодата както на вас ви харесва. В моето усещане е важно първоначално да формулирате въпроса си по най-ясния и точен начин, така че да предполага конкретен отговор. След това си изтеглете само една карта. Дори и да не ви допадне посланието, останете с него и се замислете защо е достигнало до вас. Едва след 24 часа може да зададете същия или подобен въпрос и пак да си изтеглите само една карта.

Постепенно ще се свържете с картите по вашия уникален и индивидуален начин и ще си изградите собствен метод за работа с тях.

Желая ви едно вълнуващо пътешествие към вашето сърце!

ВАШ
ХУЛИ ЛЕОНИС



1

*Звучната мелодия на сърцето
ти казва:*



„НЕ“



*Звучната мелодия на сърцето
ти казва:*



„ДА“.





3

*Звучната мелодия на сръзето
ти казва*

ДА ИЗЧАКАШ.



Време е да се отворите за посланията, които сърцето ви има за вас! Тези гадателски карти носят много конкретни, ясни и точни послания – точно каквито са и тези на вашето сърце. Колодата „Звучната мелодия на сърцето“ съдържа 100 карти, с които ще се свържете по свой уникален и индивидуален начин, а те ще ви отведат на възбуждащо пътешествие към собственото ви сърце.

© Хула Леонис, автор, 2025

© Ивайла Пеева, дизайн и оформление, 2025

© Апостроф – запазена марка на „Алто комюникейшънс енд пबлшингс“ ООД, 2025

Печат АЛИАНС ПРИНТ

Цена: 50 лв./25.60 €

